



山上區公所媒合企業 捐助善款慰問里民

本區新莊里案主吳老先生(74歲)，平時照顧中度肢障太太已達10多年，長子因車禍住院，目前居家復健中，次子因病於4月26日過世，案主近期因逢家庭變故，亟需急救救助！區長余基吉於今日(6月14日)與企業及里長前往探視，表達慰問之意，並致贈慰問金12萬元，協助吳老先生一家度過眼前難關。

市長黃偉哲對於社會救助社福工作非常重視，要求公所要建立完備社會關懷的通報機制，希望透過區公所、里長同心協力，經由快速通報機制，讓公所能在第一時間給予協助慰問關懷，也讓急需幫助的里民能即時感受到關懷與實質的幫助。

區長余基吉表示對於吳老先生家逢變故之困境，已協助申請市急難救助、區急難救助、平民安葬救助金，同時媒合民間資源，感謝在地企業單位宏佳騰捐贈3萬元、冰點公司捐贈5萬元、森霸電廠捐贈2萬元、山仔頂愛心慈善會1萬元、明惠慈善會1萬元善款，暫紓經濟壓力，區公所將持續關懷吳家，給予必要的幫助。

對於遭逢急難事件需立即關懷救助的市民，民眾可洽區公所社會及行政課5781801分機302許先生申辦相關救助申請，臺南市1999市民服務專線與1957社會福利諮詢專線求助都有設專人受理服務，不因假日而中斷。

發稿單位：社會及行政課

聯絡人：許峻銘先生 電話：06-5781801#302

發言人室：蔡俊男課長 電話：06-5781801#301